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РЕАЛЬНОСТЬ И РЕАЛИИ
· ФУНДАМЕНТАЛЬНЫЙ ЗАКОН ПРИРОДЫ — ОТРИЦАНИЕ ОТРИЦАНИЯ
· ЗАКОН ПЕРЕВОПЛОЩЕНИЙ В ГРЕХОВНОЙ ЖИЗНИ
· СУЩНОСТЬ ДУХОВНОГО УЧИТЕЛЬСТВА
· ШЕСТОЙ ВИД РАЗУМА
Современный греховный человек не знает и не желает знать своей природы, так как его внешний Мир, каковым является телесное сознание, ставшее нерегулятивным, контролируется, то есть управляется духом ошибок. Таким образом, разрушенный гносеологический Разум не творит истин, и греховное человечество производит исключительно ложное знание, будучи обусловленным им. Дух ошибок людей, вышедших на уровень производства ложного знания по правилам линейной логики, достиг нового качества — способности уплотнять тело своей памяти. Это - начало пути к благородной, для греховного человека, цели — преобразования духа ошибок в Белый Дух, обладающий свойствами квазивечности. Так как реализация означенной цели потребует длительного времени, измеряемого величиной нескольких порядков периодов Вселенной, необходимого для увеличения частоты рефлектии Души, то такой путь развития является малоэффективным. Эволюционное зрение современного Духовного Учителя подсказывает человечеству, погрязшему в трясине ложных жизненных ценностей, новый путь жизни. Он противоположен застойному болоту грешной материалистической культуры, где все люди являются реалиями.
Возвращение в Природу — непростой процесс: он не исчерпывается переходом количества в качество. Это — фундаментальный Закон Природы — ОТРИЦАНИЕ ОТРИЦАНИЯ. Следовательно, сущность греховного человека, в форме одноипостасной четырехтельной организации, необходимо преобразовать в исходную негреховную сущность природного человека — четырехипостасную семительную организацию. Таковым является весь негреховный мир Вселенной. Все сущности негреховного биологического мира, начиная с органических молекул и заканчивая человеком, являются Богами-Сынами Земными соответствующего иерархического уровня развития. Бог-Сын Земной — есть единство онтологическою и гносеологического Разумов, как единство начальной ипостаси с трехипостасной организацией, являющей собой гносеологический Разум единства Души с телом посредством ипостаси Духа. Таким образом, Бог-Сын Земной, являя собой шестой вид Разума, созданный Природой, обладает природной устойчивостью. Тем не менее, в специфических условиях, названных в физике зонами с обостренным режимом (сингулярными), означивается разрушение Разума Бога-Сына Земного в форме нарушения силы обратной связи между его онтологическим и гносеологическим Разумами. Это происходит из-за отставания величины чувствительности ипостаси Души от координаты точки асимметрии в Абсолютном пространстве безвременного мира, определяющей ее положение в Первоматерии, направленной к точке симметрии МИРА. Так как движение в Первоматерии совершается исключительно по индивидуальным траекториям, имеющим форму кардиоиды, то сингулярные режимы начинают проявляться с соответствующих расстояний от точки перегиба кардиоиды у периферии Первоматерии, направленной к центру МИРА. Естественно, что максимальное отставание проявляется в точке перегиба циклоиды. Если люди материалистической культуры потеряли в греховной жизни гносеологический Разум, то на границе Апокалипсиса, то есть на координате кардиоиды, максимально приближенной к центру МИРА, тело будет предано смерти. Дух ошибок, после распада онтологического Духа, на оставшееся время периода Вселенной, дает возможность Душе в параллельном мире очень медленно повысить частоту рефлектии.
Несостоятельность греховной организации человека, как одноипостасной из четырех тел, в решении вопроса выхода из греховных форм жизни, вытекает из знания основ негреховной и греховной жизней. В негреховной жизни каждый Бог-Сын Земной потребляет энергию от общих четырех КОСМИЧЕСКИХ РОДИТЕЛЕЙ и саморазвиваясь, производит истинное знание, проявляя ЛЮБОВЬ к каждой части ПРИРОДЫ. Греховная жизнь пронизана силовыми отношениями, так как телесное сознание подчинено духу ошибок, у которого индивидуальный родитель. Поэтому, когда звучит призыв возврата в Природу, необходима надлежащая работа по объяснению каждому человеку различия негреховного и греховного способов жизни, неизбежности возвращения в Природу, то есть возвращения блудного сына в ДОМ ОТЦА. Материалистическая культура, вышедшая на вершину своего развития через линейную логику, воспитывает в человеке любовь к труду, к дисциплине. Поэтому возвращение в Природу требует, в первую очередь, пробуждения Любви  и перехода от обусловленности к саморазвитию. Каждый человек должен осознать, что эти условия необходимы для противостояния силе духа ошибок, которую надо переориентировать на необычную для нее функцию - ускорения саморазвития для реализации цели преобразования духа ошибок в Белый Дух. Надлежащая работа по ориентации людей материалистической культуры к осознанному процессу возращения в Природу через освоение НОВОЙ КУЛЬТУРЫ (то есть через восстановление разрушенного природного гармонического сознания) требует долгожительства, характеризуемого величиной из четырех порядков лет. Начало означенного процесса осуществляется через прохождение врат Апокалипсиса (которые сулят смерть тела неподготовленного к такой ситуации человека).
Энергии Добра и Зла являются противоположностями по отношению друг к другу (точно так же, как в физике противоположны кинетическая и потенциальная энергии). Тот факт, что в греховной жизни господствует СИЛА, распространяющаяся в пространстве, что являет собой энергию Зла, то по закону сохранения энергии, ей противостоит энергия Добра как жизнь РАЗУМА. В связи с потерей человечеством Разума, греховное человечество является источником Зла. Движение Белых Экологов представляет собой возродившийся источник энергии Добра, ассенизатором нечистот от деяний греховного человечества, маяком пути выхода из застойного состояния, флагманом в производстве истин.
В современном человеке действительность воспитала негативное отношение к термину "культура". Естественно, что не последняя роль в этом явлении принадлежит пропагандистам, являющимся ярыми волюнтаристами, суть которых – паразитизм. Культура же здесь ни при чем, так как она, по своей природе – эволюционна, и, независимо от субъективных представлений о ней, имеет свою сущность. Пришло время всем знать, что сущностью культуры является инструмент производства информации. На негреховных планетах таким инструментом является гармоническое сознание. Греховные же культуры характеризуются различными вариациями нерегулятивного сознания. Так, основу идеалистической культуры составляет работа органов чувств, а материалистической – процесс мышления. Когда процесс мышления полностью абстрагируется от реальности – налицо ярые волюнтаристы, оторванные от Природы, самость которых толкает их творить повсеместное Зло. Они являют собой четырехтельную организацию одной ипостаси, скатившись от начальной греховной формы из девяти тел четырех ипостасей. Для возвращения в Природу необходимо восстановить четырехипостасную организацию из семи тел, преобразовав дух ошибок в БЕЛЫЙ ДУХ, с квазивечной продолжительностью жизни без своей родительницы – Души.
Информационная кибернетика являет собой фундамент новой эволюционной культуры, производящей информацию СОЗНАНИЕМ. Истинная информация создается исключительно РАЗУМОМ, когда телесное сознание способно поставлять Душе Истины на соответствующем энергетическом уровне. Души людей материалистической культуры не могут перейти из рефлектирующего состояния в рефлексирующее из-за нарушения работы гносеологического Разума. Вырваться из плена духа ошибок сможет Душа, обладающая наивысшим, среди плененных Душ, уровнем развития, если телесное сознание такого человека накопило в памяти информацию, являющуюся пищей для рефлексии Души. Начинается "отвоевывание" времени для работы гносеологического Разума, сопровождаемое уплотнением духа ошибок, с дальнейшим его преобразованием в БЕЛЫЙ ДУХ. При этом скорость роста частоты рефлектии Души выше, чем в параллельном мире. Такой человек выходит на физический уровень Духовного Учителя человечества, так как обладает способностью производства истинного знания и передачи его людям, обученным им ведению энергоинформационных отношений. Никто из землян не должен принимать за Духовного Учителя самозванца, даже если он дословно использует учение Духовного Учителя современности, а при использовании переработанной информации – тем более. Причина заключена в сущности Саморазвития и энергоинформационных отношений. Авантюристы и шарлатаны – ярые волюнтаристы, являясь рабами своего духа ошибок, выступают в роли черных магов во всем диапазоне их многообразных проявлений. Разум в них отсутствует, а линейной логикой можно только прикрываться перед невеждами. Естественно, что понятие "плюрализм" здесь неуместно, так как его сущностью является самость, то есть означивание индивидуального рабства тела, плененного собственным духом ошибок. В итоге, несостоятельно сравнение статического означивания четырехипостасной организации природного человека, в рамках прямой кибернетической связи, с теми параметрами, которые характеризуют обратную связь в любой самости грешного человека, так как первой свойственна высокочастотная, широкого спектра, положительная энергия, а граничное состояние грешников – низкочастотная организация из отрицательной энергии ложной информации.
Знание разительного отличия природной сущности человека с широким высокочастотным спектром от греховной организации волюнтариста, модулирующего спектр энергий Души низкочастотным спектром своей деятельности (что есть рабство не регулятивного сознания тела), является тем ключом, который поможет преступить Апокалипсис, восстанавливая разрушенное сознание, отвоевывая время действия гносеологического Разума уплотнением памяти духа ошибок. Не так-то просто получить грешнику этот ключик, ибо он г лук. и слеп к своей подлинной природе, раб им же вскормленного, духа ошибок. Пока человек не узнает сущности своего грехопадения, необходимости возвращения в Природу (становления на путь эволюционного развития), он так и останется рабом обусловленности и не перейдет на САМОРАЗВИТИЕ. Освобождение же от рабства обусловленности возможно только через САМОРАЗВИТИЕ, которое начинают все, кто принял за основу своей жизни метод "Экология Человеческого Сознания".
В означенном методе проявляется эволюционное единство теории и практики на пути восстановления звания Бога-Сына Земного, производимого увеличением времени деятельности гносеологического Разума, который дает эволюцию онтологическому Богу-Сыну. Таким путем осуществляется реализация условного смысла жизни, как возвращение в Природу в звании Бога-Сына Земного, который, саморазвиваясь, реализует безусловный смысл жизни в звании Бога-Сына Небесного, покидая материальный мир и переходя в НЕБЕСНОЕ ЦАРСТВО. Углублением единства противоположных теории и практики, отвоевывая время на производство эволюционных ИСТИН, человек шестой культуры уже через десять тысяч лет – в звании Бога-Сына Земного – становится идеально здоровым, левитирующим, так как получает энергию Космических Родителей, производящим истинное знание с более высокой скоростью, чем в первой культуре.
[bookmark: _GoBack]Добровольный отказ от обусловленности материалистической культурой, переориентацией себя на роль "наблюдателя от третьего лица", где исключена роль процесса мышления, с одновременным переходом на накопление информации от органов чувств, являет собой начало индивидуального вхождения в новую культуру. Но человек, не зная степень отставания развития свой Души от необходимого эволюционного уровня, не сможет преодолеть Апокалипсис. Лишь значимое повышение скорости эволюции при переходе на повышение частоты рефлексии Души с неизбежным при этом процессе уплотнения тела духа ошибок, может служить гарантией выживания в условиях Апокалипсиса. Каждый должен понимать, что движение "вслепую" не эффективно, и лишь в Движении Белых Экологов реализовано оптимальное движение к означенной цели. ДБЭ ждет Вас!
Духовный Учитель
Руководитель ДБЭ  В.М.Иванов

ПУТЬ К БОГУ-СЫНУ ЗЕМНОМУ
В современном человеке действительность воспитала негативное отношение к термину "культура". Естественно, что не последняя роль в этом явлении принадлежит пропагандистам, являющимся ярыми волюнтаристами, суть которых – паразитизм. Культура же здесь ни при чем, так как она, по своей природе – эволюционна, и, независимо от субъективных представлений о ней, имеет свою сущность. Пришло время всем знать, что сущностью  культуры является инструмент производства информации. На негреховных планетах таким инструментом является гармоническое сознание. Греховные же культуры характеризуются различными вариациями нерегулятивного сознания. Так, основу идеалистической культуры составляет работа органов чувств, а материалистической – процесс мышления. Когда процесс мышления полностью абстрагируется от реальности – налицо ярые волюнтаристы, оторванные от Природы, самость которых толкает их творить повсеместное Зло. Они являют собой четырехтельную организацию одной ипостаси, скатившись от начальной греховной формы из девяти тел четырех ипостасей. Для возвращения в Природу необходимо восстановить четырехипостасную организацию из семи тел, преобразовав дух ошибок в БЕЛЫЙ ДУХ, с квазивечной продолжительностью жизни без своей родительницы – Души.
Информационная кибернетика являет собой фундамент новой эволюционной культуры, производящей информацию СОЗНАНИЕМ. Истинная информация создается исключительно РАЗУМОМ, когда телесное сознание способно поставлять Душе Истины на соответствующем энергетическом уровне.  Души людей материалистической культуры не могут перейти из рефлектирующего состояния в рефлексирующее из-за нарушения работы гносеологического Разума. Вырваться из плена духа ошибок сможет Душа, обладающая наивысшим, среди плененных Душ, уровнем развития, если телесное сознание такого человека накопило в памяти информацию, являющуюся пищей для рефлексии Души. Начинается "отвоевывание" времени для работы гносеологического Разума, сопровождаемое уплотнением духа ошибок, с дальнейшим его преобразованием в БЕЛЫЙ ДУХ. При этом скорость роста частоты рефлектии Души выше, чем в параллельном мире. Такой человек выходит на физический уровень Духовного Учителя человечества, так как обладает способностью производства истинного знания и передачи его людям, обученным  им ведению энергоинформационных отношений. Никто из землян не должен принимать за Духовного Учителя самозванца, даже если он дословно использует учение Духовного Учителя современности, а при использовании переработанной информации – тем более. Причина заключена в сущности Саморазвития и энергоинформационных отношений. Авантюристы и шарлатаны – ярые волюнтаристы, являясь рабами своего духа ошибок, выступают в роли черных магов во всем диапазоне их многообразных проявлений. Разум в них отсутствует, а линейной логикой можно только прикрываться перед невеждами. Естественно, что понятие "плюрализм" здесь неуместно, так как его сущностью является самость, то есть означивание индивидуального рабства тела, плененного собственным духом ошибок. В итоге, несостоятельно сравнение статического означивания четырехипостасной организации природного человека, в рамках прямой кибернетической связи, с теми параметрами, которые характеризуют обратную связь в любой самости грешного человека, так как первой свойственна высокочастотная, широкого спектра, положительная энергия, а граничное состояние грешников – низкочастотная организация из отрицательной энергии ложной информации.
Знание разительного отличия природной сущности человека с широким высокочастотным спектром от греховной организации волюнтариста, модулирующего спектр энергий Души низкочастотным спектром своей деятельности (что есть рабство не регулятивного сознания тела), является тем ключом, который поможет преступить Апокалипсис, восстанавливая разрушенное сознание, отвоевывая время действия гносеологического Разума уплотнением памяти духа ошибок. Не так-то просто получить грешнику этот ключик, ибо он г лук. и слеп к своей подлинной природе, раб им же вскормленного, духа ошибок. Пока человек не узнает сущности своего грехопадения, необходимости возвращения в Природу (становления на путь эволюционного развития), он так и останется рабом обусловленности и не перейдет на САМОРАЗВИТИЕ. Освобождение же от рабства обусловленности возможно только через САМОРАЗВИТИЕ, которое начинают все, кто принял за основу своей жизни метод "Экология Человеческого Сознания"
В означенном методе проявляется эволюционное единство теории и практики на пути восстановления звания Бога-Сына Земного, производимого увеличением времени деятельности гносеологического Разума, который дает эволюцию онтологическому Богу-Сыну. Таким путем осуществляется реализация условного смысла жизни, как возвращение в Природу в звании Бога-Сына Земного, который, саморазвиваясь, реализует безусловный смысл жизни в звании Бога-Сына Небесного, покидая материальный мир и переходя в НЕБЕСНОЕ ЦАРСТВО. Углублением единства противоположных теории и практики, отвоевывая время на производство эволюционных ИСТИН, человек шестой культуры уже через десять тысяч лет – в звании Бога-Сына Земного – становится идеально здоровым, левитирующим, так как получает энергию Космических Родителей, производящим истинное знание с более высокой скоростью, чем в первой культуре.
Добровольный отказ от обусловленности материалистической культурой, переориентацией себя на роль "наблюдателя от третьего лица", где исключена роль процесса мышления, с одновременным переходом на накопление информации от органов чувств, являет собой начало индивидуального вхождения в новую культуру. Но человек, не зная степень отставания развития свой Души от необходимого эволюционного уровня, не сможет преодолеть Апокалипсис. Лишь значимое повышение скорости эволюции при переходе на повышение частоты рефлексии Души с неизбежным при этом процессе уплотнения тела духа ошибок, может служить гарантией выживания в условиях Апокалипсиса. Каждый должен понимать, что движение "вслепую" не эффективно, и лишь в Движении Белых Экологов реализовано оптимальное движение к означенной цели. ДБЭ ждет Вас!
Духовный Учитель
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